



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA  
ŽUPANIJA**



**OPĆINA JELENJE**

Dražičkih boraca 64  
51218 DRAŽICE

**OPĆINSKO VIJEĆE**

Klasa: 010-10/15-01-2

Ur. broj:2140-04-01-15-2

Dražice, 17. veljače 2015. godine

**ZAPISNIK**

***S 11. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE  
održane dana 17. veljače 2015. godine, s početkom u 20,00 sati***

**Predsjednik vijeća otvara 11. sjednicu Općinskog vijeća**, te uvtrđuje da su na sjednici nazočni sljedeći članovi Općinskog vijeća: Sofija Sudan, Predrag Buterin, Beti Radetić-Mavrinac, Danko Baćac, Sanda Dvorničić, Anita Grgurić, Robert Maršanić, Josip Stipić, Luka Zaharija, Ivoslav Ban i Marinko Linić.

**Odustni:** Ivan Radetić, Adolf Juretić i Damir Maršanić

**Ostali nazočni:** Ervin Radetić načelnik Općine, Gordana Tomas pročelnica JOU, te predstavnici medija

**Zapisnik vodi:** Sanja Mudnić

S obzirom da sjednici prisustvuje većina vijećnika, sve odluke donesene na 11. sjednici Općinskog vijeća biti će punovažne.

**Predsjednik Vijeća predlaže usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice te otvara raspravu.**

**Nitko se nije javio za raspravu.**

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća

**Vijećnici su s jednoglasno usvojili zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća održane dana 3. prosinca 2014. godine.**

**Predsjednik Vijeća za današnju sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:**

1. Aktualni sat (pitanja vijećnika)
2. Donošenje Odluke o osnivanju Savjeta mladih u općini Jelenje
3. Donošenje Odluke o uređenju prometa na području Općine Jelenje
4. Donošenje Odluke o uređenju groblja na području Općine Jelenje
5. Donošenje Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima dužnosnika
6. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Jelenje Udruzi LAG
7. Donošenje Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u Općini Jelenje
8. Izvješće o donesenom Planu prijema službenika i namještenika u 2015. god. i Planu prijema na stručno osposobljavanje
9. Donošenje Odluke o javnom priznanju najboljem studentu završenog sveučilišnoga studija za 2014. god.
10. Donošenje Odluke o javnom priznanju najboljem sportašu/sportašici i klubu za 2014. god.
11. Pritužba vijećnika Ivana Radetića
12. Pitanja i prijedlozi mještana

Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Nakon predlaganja dnevnog reda za riječ se javio Stipić Josip koji smatra da o točki pod rednim brojem 11. pritužba Ivana Radetića ne treba se raspravljati jer isti nije prisutan.

Navedenu primjedbu na točku dnevnog reda predsjednik vijeća kao i ostali vijećnici su prihvatili te se daje dnevni red na glasovanje.

**Utvrđuje se da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.**

Nakon usvajanja zapisnika prelazi se na rasprave po točkama dnevnog reda.

**TOČKA 1.  
AKTUALNI SAT**

Predsjednik vijeća vijećnicima daje riječ za postavljanje po dva pitanja.

Prva za postavljanje pitanja načelniku Općine Ervinu Radetiću javila se vijećnica Sanda Dvorničić.

Vijećnicu Sandu Dvorničić interesira stanje u Komunalnom društvu Jelen, da joj se čini da je isto profunkcioniralo te ju interesira financiranje istog.

Na navedeno pitanje odgovara načelnik Ervin Radetić te ističe da će se komunalno društvo financirati od pozicije iz proračuna predviđenog za komunalnu infrastrukturu Općine. Također, navodi da je njegova misaona vodilja bila zaposliti ljude koji su nezaposleni jer je situacija u Općini po pitanju socijalnog statusa pojedinaca dosta teška, te je time omogućeno ljudima da osiguraju financijska sredstva za život. Ističe da Komunalno društvo trenutno radi na groblju, da su odradili veliki dio posla oko uređenja groblja koji se i bliži kraju, te će se s komunalnim sklopiti Ugovor o paušalu za sve ostale radove. Osim što se zaposlilo nekoliko radnika dana je posudba komunalnom društvu za osposobljavanje zaposlenika, te je isto počelo konačno funkcionirati i sama sebi su suštinska kontrola. Suštinsku kontrolu komunalno društva obavljati će u ime Općine viši komunalni referent.

Drugo pitanje Sande Dvorničić odnosi se na pitanje proračunskoga punjenja, da li se očekuje rebalans proračuna, s sve s obzirom na ukidanje brdsko-planinskog statusa, kao i na činjenicu da se od ministarstva financija nije dobilo konkretne naputke.

Načelnik Ervin Radetić odgovara da je proračun za 2013. godinu bio cca 20 milijun kuna za 2014. 15 milijuna kuna, te se očekuje umanjnjen u 2015. godini. U siječnju se od državnog proračuna dobilo 490.000,00 kuna. Načelnik, također navodi da su on i gđa. Silvana šefica financija Općine početkom listopada 2014. godine upitali drugu ženu ministarstva financija o punjenju proračuna, međutim ista nije mogla odgovarati. Načelnik ističe da ne želi da općina živi samo od proračuna nego da i sama zarađuje pa je to razlog što se je TZ Jelenje dalo pola 500.000,00 kuna, da se navedeni iznos oplemeni, da je komunalno pred otvaranjem turističke agencije koja bi isto tako donosila zaradu, kao i djelatnosti koje bi komunalno obavljalo za mještane Općine i isto naplaćivala. Nije samo krivnja gubitak brdskog planinskoga već i sustav pritoka novca. Napominje da su se na koordinaciji načelnika koja se održala u Općini Jelenje svi se složili da je situacija za općine teška, da Općina gubi oko 300.000,00 do 400.000,00 kuna na mjesečnoj razini. Stoga je jako važno da se nađe model kako ćemo preživjeti jer će biti bolnih rezanja a to nije smisao. Na europske fondove se ne može javiti ako nema osiguranih 35 % sredstava, stoga se pazilo na podjelu sredstava udrugama, djeci i ostalima. Načelnik naglašava da ukoliko udruge i ostali traže novac od općine trebaju imati i svog novca da bi mogli funkcionirati a činjenica je da to nikome ne pada dobro.

Sljedeće pitanje postavlja vijećnica Sofija Sudan a isto se odnosi na školu, na njenu rekonstrukciju i u kojoj je fazi navedeni projekt.

Načelnik Ervin Radetić odgovara da njegova želja nije da projekt škole stane, da je škola prioritet. Činjenica je da je Edita Stilin pročelnica za školstvo pri županiji prebacila sve na školski odbor. Školski odbor je donio odluku da im nije jasna situacija oko rekonstrukcije škole. Općina želi čiste račune, da se škola rekonstruira, a da škola u Jelenju ostane prazna tj. da općina odluči što će učiniti s tom zgradom. Ne zna se da li će biti dovoljno sredstava za obnovu škole u Dražicama, pa bi se mogla iskoristi nekretnina u Jelenju te bi tako bila napravljena samo jedna škola..Svi projekti koji su bili napravljeni u iznosu od 150.000,00 kuna pokušalo se pratiti do kraja, međutim nema dovoljan broj učenika da bi se to realizirano. To su veliki iznosi te se treba odreći navedenoga jer je trenutno neprovedivo. Načelnik izražava stav da neće odustati od škole od njene rekonstrukcije s željom i nadom da će Županija prepisati vlasništvo na Općinu da bi se isto moglo realizirati.

Vijećnik Danko Baćac pita načelnika kako stojimo s novorođenčadi u Općini Jelenje, tj. porastom nataliteta.

Načelnik odgovara da postoji blaga tendencija rasta da se rađa 10 do 15 % više djece u ovoj godini.

Načelnik se vraća na problematiku škole te ističe da ne možemo očekivati pomoć od ministarstva obrazovanja, te napominje da je novac spreman za početak rekonstrukcije i da je školski odbor stopirao navedeno i sve vratio na početak tj. u nadležnost županije. Od PGŽ-e smo dobili papirologiju da troškovi škole nisu 9 milijuna kuna a već 17 milijuna kuna, te da bi županija financirala 53 % a ostalo jedinica lokalne samouprave i EU fondovi. Međutim, sve je stalo i nije se maklo od mrtve točke. Osobni stav načelnika je da neće odustati od škole i problematike iste, jer smatra da je to bitna stvar za našu djecu i za budućnost naraštaja koji dolaze.

Vezano uz navedeno vijećnik Josip Stipić daje sugestiju i iznosi problematiku prelaska ceste kod Župnog ureda u Jelenju. Ističe da je prelazak nepregledan i da su djeca izlaskom nakon vjeronauka izložena prelasku ceste koji nije siguran. Isti predlaže horizontalnu signalizaciju kao i na poziciji prelaska ceste prema Ratuljima. To je bila sugestija. A pitanje je da li je će dva prekopa na kružnom toku u centru popraviti i kada.

Na pitanje vijećnika Josipa Stipića odgovara Načelnik te ističe da je bila ideja proširenja kružnoga toka i izgradnja parkirnih mjesta ali se treba još savjetovati s profesorom Benigarom koji radi na projektu signalizacije Općine. Što se tiče problema u Jelenju kod žučnog ureda načelnik se slaže s istim te će vidjeti što se može napraviti da se zaštiti mještane i djecu oko prelaska ceste.

Pročelnica Gordana Tomas ističe da se radi o Županijskoj cesti, pa će vidjeti što se može napraviti u dogovoru s navedenom institucijom, te također navodi da smo dobili projekt o sigurnosti djece pa će suglasno s navedenim uputiti se zahtjev za pismenim očitovanjem prema nadležnim institucijama.

Vijećnik Danko Baćac navodi da koliko je njemu poznato pješački se može obilježiti jedino ako se radi o nogostupu s obje strane što nije slučaj u Jelenju. A što se tiče prekopa to su županijske ceste već trebale napraviti i to u roku od dvije godine međutim isto nije napravljeno.

Sljedeće pitanje postavlja vijećnica Sofija Sudan a odnosi se na znak i parkiralište u centru Dražica.

Na navedeno odgovora pročelnica JUO da se pitanje odnosi na točku broj tri dnevnog reda, te da će o tome dati izvještaj kada se dođe do navede točke.

Vijećnik Danko Baćac upućuje pitanje koje se odnosi na kanalizaciju u kojoj se raspravljalo na prošloj sjednici, te ga interesira u kojoj je to fazi.

Pročelnica JUO Gordana Tomas odgovara da se pristupa planu GIS-a naših cesta radi prokopa kanalizacije, te se radi o ispravku registra nerazvrstanih cesta. Ista poziva sve vijećnike na uvid u registar, jer se radi o velikoj dokumentaciji, da pristupe u općinu na uvid, te posebno da se sastane odbor za prostorno uređenje i planiranje i očituje o istome. Prema sadašnjoj situaciji biti će problema oko tri crpne stanice jer će se iste morati otkupiti od vlasnika.

Na isto pitanje nadovezuje se predsjednik vijeća Nikica Maravić te ga zanimaju nerazvrstane ceste.

Načelnik odgovara da je registar nerazvrstanih cesta napravljen prije sedam ili osam godina, da je napravljen vrlo loše i šturo, isti je koštao 50.000,00 kuna a nije sve bilo obuhvaćeno. Iz tog razloga ponovno ga je trebalo napraviti i sada to košta 100.000,00 kuna te je sada napravljen korektno i dobro.

Sljedeće pitanje postavlja vijećnik Robert Maršanić, tj. moli da mu se objasni zašto na groblju nema kanta za smeće.

Načelnik odgovara da ima i da se nalaze iza mrtvačnica, što potvrđuje i vijećnik Sanda Dvorničić.

Vijećnik Robert Maršanić se nadovezuje na istu tematiku te postavlja pitanje o groblju za koje smatra da je stvarno biti lijepo uređeno, ali ga interesira cijena uređenja i iz koje stavke proračuna će se isto financirati.

Na navedeno odgovara načelnik te ističe da je to još u proračunu od prošle godine da se radi o 412.000,00 kuna a odnosi se na parking i na ulaz, dok se radi još i dodatnim radovima uređenja okoliša. Asfaltiranje još nije gotovo zbog vremenski neprilika kiša i ostalog ali se nada da će bit gotovo do Uskrsa. Isto je plaćeno iz pozicije iz prošlogodišnjeg proračuna.

Pročelnica dodaje da je bagatelna nabava za navedene radove završena prošle godine u devetom mjesecu, te je kao najpovoljnija ponuda izabrana ponuda tvrtke "Guste zidine" d.o.o. Kastav koja je preuzela gradnju uređenja ulaska u groblje. Sredstva su iz proračuna s pozicije uređenja groblja. Isto tako napominje da se poslije pristupilo popravcima koji su manji iznosi tako da smatra da će od predviđenih 700.000,00 kuna biti nešto i manji iznos.

Drugo pitanje tj. zamolba vijećnika Roberta Maršanića je dostava zapisnika i ostale papirologije vezane za natječaj održavanja cesta u zimskim uvjetima tj. zimske službe. Molim da mu se dostavi poštom.

Pročelnica je odgovorila da će mu se dostaviti.

Sljedeće pitanje postavlja vijećnica Anita Grgurić a odnosi se na pobjedu Kolinde Grabar Kitarović, te moli

načelnika za komentar

Načelnik odgovara da bez obzira na objede koje je morao trpiti kao i na kritike upućene njemu a odnose se na gašenje općine, ističe da je na kraju svega izrazito ponosan na ljude koji ovdje žive, koji su glasali u velikom broju za novu predsjednicu. Ističe da mu je žao što to nisu prepoznale i druge političke opcije, nego su preko medijskih istupa govorili sasvim suprotnu stvar.

Vijećnik Robert Maršanić pita na koga se to odnosi.

Načelnik odgovara na potpredsjednik PGS-a.

Luka Zaharija odgovara da za vrijeme predizborne kampanje nije bilo niti jednog letka bivšeg predsjednika pa smatra da i to šalje neku poruku.

Načelnik nastavlja da je ponosan kao prvi čovjek općine da je žena iz našeg kraja predsjednica i to je velika stvar.

Drugo pitanje Anita Grgurić odnosi se na vlasničke odnose na groblju jer se govori da je na dio groblja upisan na fizičku osobu.

Načelnik pojašnjava da su jedno od nasljedstva prošle vlasti i neriješeni vlasnički odnos pa se na to odnosi i dio na groblju. Ističe da je navedeni problem taj da je dio groblja u vlasništvu fizičke osobe, da su poduzete sve radnje u rješavanju navedenoga problema pa je tako sve pravne poslove preuzeo odvjetnički ured. Također pokušat će se otkupiti dio groblja te su pregovori s vlasnicima u tijeku, pa bi se i to moglo riješiti.

Predsjednik vijeća Nikica Maravić postavlja pitanje načelniku vezano s razvojem situacije oko ambulante i hospicija.

Načelnik odgovara da se pokušavaju riješiti vlasnički odnosi. Što se tiče zdravstvene stanice ona je riješena te ističe da je vlasnik zgrade i terena Općina Jelenje. Problem je bila uplata najamnine koja je bila usmjerena u fond Doma zdravlja, međutim od ove godine uplaćivati će se na račun Općine. Ono što je šokantno je da je projektna dokumentacija već napravljena za proširenje ambulante i plaćena je 189.000,00 kuna. Ističe problem "nestanka" papira, jednostavno neka dokumentacija postoji, a da se za nju ne zna. Gubi se vremenski puno vremena o pronalaženju papirologije. Nakon što se papirologija sredi i prođe natječaj o javnoj nabavi prelazi se na rekonstrukciju ambulante.

Slijedeće pitanje postavlja vijećnik Luka Zaharija a odnosi se na pitanje ceste u Grohovu koja je već dvije godine srušena i tako stoji.

Na pitanje odgovara načelnik koji smatra da je to loše za našu općinu, da je odronom ceste uništeno Martinovo selo i Lopača, ali također ističe da se radi o cesti koja je u vlasništvu Grada Rijeke, tako da naša općina nema nikakve ingerencije na navedenu problematiku niti može na to utjecati. Koliko je njemu poznato ima dosta ideja o načinu rješavanja problema ali na žalost novaca Grad Rijeka nema pa se pretpostavlja da od rekonstrukcije ceste neće biti ništa.

Robert Maršanić se nadovezuje da su Japanci svojim uređajem izračunali da je opasno uopće tamo napraviti cestu, da se razmišljao o nekim alternativama, ali istina je da se nema novaca za napraviti.

Slijedeće pitanje koje postavlja vijećnik Luka Zaharija odnosi se na referendum o spajanju Općina.

Pročelnica JUO Gordana Tomas odgovara da nije dobiven odgovor o ministarstva uprave.

Luka Zaharija smatra da je vijeće doneslo odluku o tome i da se navedeno treba poštivati.

Pročelnica napominje da se slaže s istim ali da se mora dobiti suglasnost Ministarstva uprave.

Vijećnik Ivo Slav Ban pita što je s energetske obnovama kuća čiji je natječaj objavljen na web stranici Općine.

Načelnik odgovara da se javilo oko 20 ljudi od kojih je 5 prošlo, da je bila dosta manjkava papirologija koju su ljudi dostavljali.

Pročelnica JUO se nadovezuje da je problem bio u tome šta je dokumentacija ljudi koji su se javili bila manjkava, tj. nedostajali su neki sporedni dokumenti ali na žalost navedena dokumentacija bila je potrebna jer se radi o povlačenju sredstava iz EU fondova. Rok za žalbe završava uskoro, i onda ide odluka načelnika.

Drugo pitanje vijećnika Ivo Slava Bana odnosi se na povrat poreza naših građana i kako se to reflektira na naš proračun, te kakvi su financijski pokazatelji na navedeno.

Načelnik odgovara da se za prošlu godinu ne reflektira negativno a za ovu ne znamo. Na koordinaciji načelnika se o tome razgovaralo pa su zaključili da su sve općine u istom problemu. Problem je tako najveći u Općini Kostrena koja mora sve što se odnosi na komunalnu naknadu potrošiti u komunalnu infrastrukturu i ne može dobiti novac potrošiti u neke druge svrhe. Vezano za to nadovezuje se da je za to, da se općine ujedine, jer će imati više novaca, i država neće moći imati toliko općina i načelnika.

Slijedeće pitanje postavlja vijećnik Predrag Buterin a odnosi se na reciklažno dvorište i o njegovoj lokaciji, i što općina dobiva s tim. Te što je s kontejnerima za razvrstavanje otpada.

Načelnik odgovara da se lokacija odredila, da će biti na kraj Podhuma. Razlog tome je što smo vodozaštitno područje te je teško bilo odrediti lokaciju. Prva je bila na ulasku u Dražice a druga na kraj Podhuma. Teško je radi toga jer općina ima puno vodozaštitnih područja i neriješene vlasničke odnose. Razlog za navedenu odabranu

lokaciju je što je vlasnik Republika Hrvatska s kojom će se postići lakše dogovor. Što se tiče recikliranja, nakon koordinacije utvrđeno je da je Krk to najbolje riješio, dok naša općina pokušava problematiku riješiti zajedno s Čistoćom d.o.o. ali ni oni nakon razgovora nisu imali određene i jasne odgovore, samo ponude. Općina Čavle zajedno s našom Općinom predlagala je određene lokacije za reciklažno dvorište, međutim oni nemaju lokaciju koja bi odgovarala navedenom.

Vijećnik Predrag Buterin postavlja pitanje o tome da je sadašnji načelnik često bio napadnut od bivšeg načelnika o tome da izolira općinu od ostalih, pa bi želio znati nešto o tome.

Načelnik ističe da to nije istina, da je pobjeda predsjednice omogućila da nas sad drugačije gledaju, da se zadnja koordinacija načelnika održala u našoj općini te je došlo i do dogovora između načelnika ostalih općina. Dogovor se odnosi prije svega na tome da neće biti više milodara, te je naša općina dobila punu podršku za izgradnju hospicija jer postojeći nema dovoljno kapaciteta.

Smatra da polako dolazi sve na svoje, želi da sav novac koji dolazi u Općinu bude transparentan i ono što je dobro napravljeno je suštinska kontrola svakog računa. Znači da ono što je potrošeno zna se na koga je potrošeno i zašto.

Vijećnik Marinko Linić ističe da pohvaljuje da je komunalno društvo profunkcioniralo pa je primijetio da je i očišćena zelena površina u Lukežima. Nadovezuje se na to te pita načelnika da li će doći do proširenja ceste u Lukežima, jer zna da su neki vlasnici bili suglasni za proširenje te pita u kojoj je to fazi. Drugo pitanje se odnosi na ambulantu, koje će ordinacije biti tamo i zašto se ne bi išlo na sistem rou bauh. Time bi se moglo uštedjeti novac, jer bi novi najmoprimalac sam uredio a bio bi oslobođen najma.

Načelnik na prvo pitanje odgovara da će provjeriti papirologiju pa će vidjeti kako se to može riješiti.

Na drugo pitanje načelnik odgovara da kada se već radi krov ambulante logično je da se napravi još jedan kat i pol, jer ordinacije koje su sada ne odgovaraju sadašnjim standardima. U dogovoru s doktoricama usuglašenost je da se dok su radovi iste presele u Čavle na 100 dana. Nema se trenutno sredstava za sve obnoviti, pa će se dignuti zidovi i krov i fasada. Na gornji kat došla bi ljekarna i to po svim gabaritima, te ostaje još jedan prostor od cca 200 kvadrata gdje bi se napravila fizikalna ordinacija koja bi bila na usluzi i svim sportskim udrugama.

Vijećnica Beti Mavrinac postavlja pitanje da li je istina da su podnesene kaznene i druge prijave protiv općine i njenog člnika.

Načelnik odgovara da jesu, ali su sve do sada odbačene, te još jedan put napominje da općina nije sama sebi svrha nego da bi omogućila ljudima koji ovdje žive da im bude lakše, te boljitak svih stanovnika.

Drugo pitanje Beti Mavrinac postavlja u svezi naručivanja sadnica za mještane i da li će se nastvati kao ranije s navedenim.

Načelnik odgovara da je to prošle godine bilo pa će i biti ove godine, naručiti će se u dogovoru s gospodinom Puškarićem koji je to i prošle godine nabavljao. Uglavnom, napominje da je postupak u tijeku.

***Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja.***

Nitko se više ne javlja za riječ pod točkom 1 dnevnog reda.

Predsjednik vijeća utvrđuje da je završena prva točka dnevnog reda te se prelazi na drugu.

## **TOČKA 2.**

### ***Donošenje odluke o osnivanju Savjeta mladih u općini Jelenje***

Pročelnica JUO Gordana Tomas daje obrazloženje navedene točke koje se i nalazi u primitku materijala.

Predsjednik vijeća otvara raspravu o navedenoj točki.

Za riječ se javlja vijećnik Luka Zaharija i pita što je s dosadašnjim sazivom Savjeta i da li ono funkcionira.

Pročelnica odgovara da ne funkcionira i da se nisu sastali do sada niti jedanput niti se dobilo izvješće od istog. Pokušalo se stupiti u kontakt s članovima ali bezuspješno.

***Nakon kraće rasprave Vijećnici su jednoglasno donijeli Odluku o osnivanju Savjeta mladih u Općini Jelenje (odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).***

## **TOČKA 3.**

### ***Odluka o uređenju prometa na području Općine Jelenje.***

Pročelnica Tomas Gordana iznosi obrazloženje za navedenu točku a čije se isto nalazi u prilogu materijala.

Predsjednik vijeća Nikica Maravić otvara raspravu.

Za riječ se javio vijećnik Danko Baćac koji je pitao kako će se kažnjavati parkirana vozila koja dovode do nepreglednost cesta i prometa.

Pročelnica odgovara da do sada nije bilo mogućnosti kažnjavanja međutim sada će se ovom Odlukom i to regulirati. Za takve situacije nadležna je policija.

Vijećnik Josip Stipić o visini troškova i kazni koje potvrđuje općinski načelnik, pa moli da mu se pojasni.

Pročelnica pojašnjava da se radi o odluci koju će donijeti načelnik.

Vijećnik Luka Zaharija iznosi problematiku parkiranja kod bivšeg kluba "98", sadašnjeg "Patriota".

Pročelnica odgovara da je to nadležnost policije koja je i do sada kažnjavala nepropisno parkiranje. Gospodin Luka Balen mještanim općine predlagao je stavljanje stupića ali to nije moguće zbog toga jer bi se suzila cesta pa je to neprihvatljivo od strane ŽUC-a. Na ljeto će se pokušati staviti ivičnjak pa će se tako nastojati riješiti navedeni problem, iako je to financijska investicija.

***Nakon kraće rasprave Vijećnici su jednoglasno donijeli Odluku o uređenju prometa na području Općine Jelenje (Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio)***

#### **TOČKA 4.**

##### **Donošenje Odluke o uređenju groblja na području Općine Jelenje**

Pročelnica JUO Gordana Tomas pojašnjava navedenu Odluku te objašnjava da se radi o propisivanju uvjeta upravljanjem grobljem, mjerilima i načinu ustupanju grobnih mjesta na korištenje. Svaka jedinica lokalne samouprave mora donijeti Odluku o uređenju groblja pa tako i naša Općina.

Predsjednik vijeća otvara raspravu o navenodj točki.

Za raspravu se nitko ne javlja.

***Uvrđuje se da je jednoglasno donijeta Odluka o uređenju groblja na području Općine Jelenje (Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio)***

#### **TOČKA 5.**

##### **Donošenje Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima dužnosnika**

Pročelnica obrazlaže navedeni prijedlog Odluke. Obrazloženje iste nalazi u primitku.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javlja vijećnik Marinko Linić te navodi da mu nije jasno kako je regulirano da pročelnica donosi rješenje o godišnjem i ostalom te da on smatra da treba pisati provodi.

Pročelnica JUO objašnjava da ona kao pročelnica donosi rješenje a ne provodi, tako se navodi i o Zakonu o državnim službenicima gdje se navodi da rješenje o imenovanju i ostalim pravima donosi pročelnica odjela. Isto tako, dužnosnici ne moraju evidentirati svoj dolazak i odlazak, ali imaju pravo na troškove prijevoza, ukoliko je to propisano zakonom, tj. koji je njihov trošak opravdan.

***Utvrđuje se da su vijećnici jednoglasno donijeli Odluku o plaći i ostalim materijalnim pravima dužnosnika (odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).***

#### **TOČKA 6.**

##### **Donošenje Odluke o pristupanju Općine Jelenje Udruzi LAG**

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO Gordani Tomas za objašnjenje prijedloga Odluke o pristupanju Općine Jelenje Udruzi LAG.

Pročelnica objašnjava prijedlog odluke koja se nalazi u primitku materijala.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javio Stipić Josip te postavlja pitanje pročelnici koliko košta učlanjenje u navedeno udruženje.

Pročelnica odgovara da je članarina 20.000,00 kuna na godišnjoj razini.

Načelnik objašnjava da je to djelomično napatuk od PGŽ-a, i da je to mogućnost da se financijski sve općine udruže, jer sami ne možemo uspjeti.

Nitko se više ne javlja na riječ, pa se navedena odluka daje na glasovanje.

***Utvrđuje se da je odluka o pristupanju Općine Jelenje Udruzi LAG prihvaćena s 10 glasova ZA i jednim suzdržanim glasom Josipa Stipića.***

## TOČKA 7.

### Donošenje Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u Općini Jelenje

Pročelnica objašnjava navedeni prijedlog Odluke o ocjenjivanju službenika i namještenika Općine Jelenje čije se obrazloženje nalazi u primitku, te pojašnjava razlog donošenja navedene Odluke.

***Predsjednik vijeća otvara raspravu.***

Za riječ se javio vijećnik Marinko Linić te smatra da bi trebalo nadodati osim službenikov odnos prema radu, i odnos prema strankama, kolegama i nadređenima. Smatra da trebaju postojati normativi u ocjenjivanju.

Pročelnica JUO se je s navedenima složila i da u navedenim obrascima postoje obrazloženja uz rad službenika i namještenika.

***Nakon kraće rasprave Vijećnici su jednoglasno donijeli Odluku o ocjenjivanju službenika i namještenika u 2015. godini i planu prijema na stručno osposobljavanje (odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).***

## TOČKA 8.

### Izvješće o donesenom Planu prijema službenika i namještenika u 2015. god. i Planu prijema na stručno osposobljavanje

Pročelnica JUO objašnjava prijedlog odluke koja se nalazi u primitku. Obrazlaže razlog raspisivanja natječaja za domara koji je nužno potreban općini zbog prostora koji se nalaze izvan općine. Što se tiče odjela financija, objašnjava da financije vodi Silvana Mikuličić ali i vanjski suradnik i dosta je teško koordinirati kada je netko dislociran. Stoga smatra da je potrebno zaposliti osobu koja bi bila u općini.

***Predsjednik vijeća otvara raspravu. odgovara.***

Josip Stipić postavlja pitanje vezano za kotlovnicu, tko ju održava, kako funkcionira i tko je odgovoran za njen rad.

Na navedeno pitanje odgovara načelnik te ističe da je kotlovnica napravljena nova. Da je puštena u pogon te imamo tvrtku koja ju održava, te dolazi po pozivu. S navedenim društvom imamo ugovor o održavanju te su stalno. Prije se dosta neodgovorno ponašalo prema kotlovnici, svi su ulazili u istu i bilo je spremište za sve. To je razlog zašto se morala rekonstruirati i napraviti nova.

Načelnik napominje da je već problem odjel financija, da se je prebacilo na drugu knjigovodstvenu tvrtku, te je sadašnjoj djelatnici ponuđen posao da to nakon evakuacija i programa nastavi raditi, međutim ista je to odbila.

Slijedeće pitanje upućuje vijećnik Marinko Linić o statusu Zvezdana Juretića komunalnog redara Općine.

Pročelnica odgovara da je on na bolovanju cijelo vrijeme.

Načelnik navodi da se ne javlja na telefon, ne prima pozive i poštom šalje doznake. Gospodin Juretić je bio prekinuo bolovanje i došao raditi za vrijeme prikupljanja krupnoga otpada. Međutim, nije to bilo više potrebno gospodin Juretić je jednostavno ostao na bolovanju.

***Nakon kraće rasprave Vijećnici su jednoglasno donijeli Izvješće o donesenom Planu prijema službenika i namještenika u 2015. god. i Planu prijema na stručno osposobljavanje. (Izvješće se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).***

## TOČKA 9.

### Donošenje odluke o javnom priznanju najboljem studentu/studentici završenog sveučilišnog studija za 2014. godinu.

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO da objasni točku pod brojem 9. Ista daje riječ vijećniku Luki Zahariji koji je član odbora u čijoj je ingerenciji odabir najboljeg studenta/ce.

Vijećnik Luka Zaharija u ime odbora daje izvješće da je zaprimljena samo jedna prijava i to Tomas Vere kao najbolje studentice Medicinskoga fakulteta. Izvrsna studentica sve pohvale, međutim u ime odbora izražava žaljenje jer je pristigla samo jedna prijava.

***Predsjednik vijeća otvara raspravu.***

Svi su se složili da bi trebalo biti više prijava, jer da na našem području ima jako dobrih studenata, i izražavaju žaljenje da se nitko nije javio.

***Nakon kraće rasprave Vijećnici su jednoglasno donijeli Odluku o javnom priznanju najboljoj studentici Veri Tomas ( Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio)***

## TOČKA 10.

### **Donošenje odluke o javnom priznanju najboljem sportašu/sportašici i klubu za 2014. godinu.**

Predsjednik vijeća čita zapisnik Odbora za sport o odabru najboljeg sportaša/sportašice i kluba za 2014. godinu. Obaviještava da je odbor odlučio da se za najboljeg sportaša imenuje Anas Sharbini, za najbolju sportašicu Klara Kliča te najbolji klub Školski odbojkaški klub.

#### ***Predsjednik vijeća otvara raspravu.***

*Za riječ se javlja vijećnik Ivošlav Ban,* te ističe da je nakon čitanja odluke odbora došao do zaključka da je isti napravio pogrešku, jer u općinskoj odluci nije regulirano bodovanje školskog sporta. Isto tako ističe da se boduju službena prvenstva a ne školska.

*Vijećnik Marinko Linić* ističe da isti nisu registrirani kao klub, već školski klub, te je upitno kako dodjeli priznanje.

*Vijećnik Ivošlav Ban* ističe da nije sporan odabir za sportaša, ali za sportašicu i klub je sporno jer se radi o školskom klubu.

*Načelnik ističe* da se uvijek sve samo odnosi na šahiste i odbojkaše, i da to više nema neku svrhu. Napominje da bi trebalo promijeniti kriterije, da se uključi više sportaša i da se onda izaberu najbolji.

Predsjednik vijeća Nikica Maravić predlaže da se zbog navedenoga da na glasovanje Odluka o najboljem sportašu Anasu Sharbiniju, a ostale dvije točke da se upute Odboru za sport na ponovno razmatranje.

**Nakon kraće rasprave Vijećnici su jednoglasno donijeli Odluku o javnom priznanju najboljem sportašu Anasu Sharbiniju ( Dio odluke nalazi se u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio)**

O točki broj 11. neće se raspravljati jer nema vijećnika Ivana Radetića

Po točki 12. nije bilo pitanja i prijedloga.

Predsjednik vijeća zatvara sjednicu Općinskog vijeća.

Dovršeno u 22,40 sati

Zapisnik vodila:

Sanja Mudnić

Predsjednik Općinskog vijeća :

Nikica Maravić